

Хроника событий

Октябрь 2023 год

2 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с преподавательским составом и слушателями учебного центра внутренних войск.

3 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам развития калийной отрасли.

5 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в итоговом заседании с представителями ЮНКТАД по вопросам оценки ключевых элементов национальной инфраструктуры финансовой отчетности и отчетности в области устойчивого развития в Республике Беларусь.

13 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Постоянной комиссии по бюджету и финансам по проектам законов о бюджете и изменении Налогового кодекса на 2024 г.

18 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в передаче «Экономическая среда» на телеканале «Беларусь-1» об изменениях налогового законодательства в 2024 г.

19 октября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по проведению мероприятий в рамках новогодних благотворительных акций «Наши дети» и «От всей души».

Специалисты департамента по ценным бумагам провели семинар по актуальным вопросам регулирования рынка ценных бумаг страны для участников рынка.

20 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам совершенствования системы планирования и контроля за реализацией стратегических проектов.

23 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М., Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в заседании депутатов Палаты Представителей и членов Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения проектов законов о республиканском бюджете и об изменении Налогового кодекса Республики Беларусь на 2024 г.

24 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Республиканского оргкомитета по подготовке к празднованию 80-й годовщины освобождения Беларуси от немецких захватчиков.

25 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Межведомственного совета по государственной статистике по вопросу согласования форм ведомственной отчетности на 2024 г.

26 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра Татаринovich В.В. приняли участие в заседании Гомельского областного исполнительного комитета для рассмотрения итогов социально-экономического развития региона за 9 месяцев 2023 г.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в расширенном заседании Правления Национального банка для рассмотрения вопросов обеспечения финансовой стабильности в 2023 г., а также новых регуляторных подходов согласно изменениям в Банковский кодекс.

27 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ОАО «Белювелирторг».

31 октября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребёнка для рассмотрения вопросов обеспечения защиты прав детей, которые оказались в социально опасном положении.